
d) Do not walk away during the inflating process. If there is 
 abnormal noise or excessive temperature, please press the 
       switch to shut down the pump immediately.
e) When the inflating finished, please quickly remove the air 
 tube from the tire to prevent air leaks.
f ) The pump will not work when the target pressure you set 
 is lower than the current tire pressure.

PRODUCT STRUCTURE

Thanks for your choosing our mini digital smart inflator 
pump.
Attention! Please read the operating instructions before 
using the device for the first time.

APPLICATIONS
The pump can inflate a high pressure of 150PSI(≈10.3BAR), It 
is applied to road bike, mountain bike, car, motor bike, ball, 
swimming ring and inflatable tent, etc.
The pump can be recharged, charging methods: applied 
Micro USB. 

FUNCTIONS
1. Automatically inflating 
2. Pressure detection 
3. LED lighting 

LED LIGHTING FUNCTION
Press the         switch to turn on/off the LED light, when the LCD 
screen is not activated.

PRESSURE DETECTION
Connect the pump and the tire valve, press the     switch,
now the current tire pressure appears on the display.

INFLATING PROCESSES
Screw the end of the pump pipe into the screw opening, then 
put the pump head onto the tire valve.
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EN DIGITAL ELECTRIC PUMP
ELUMATIK USB 2 / AP-117
INSTRUCTION MANUAL

  • Do not replace or remove the battery by yourself. The 
   replacement of the battery should be done by the 
   manufacturer, Removing the battery may cause an 
   internal battery short circuit, which may cause fire, 
   explosion, harmful gases or other problems.
  • Please do not use the pump battery for other products.
13. Before setting the air pressure value, please make sure to 
  choose the correct pressure value unit, otherwise it may 
  cause accidents such as tire blowout.
  Common unit conversion:
  1 PSI =0.07 BAR =7kPa
14. Non-compliance: We accept no liability for any eventual 
  damages caused by improper use or inappropriate 
  handling, or by any other non-compliance with the
  instructions in this manual.

INFLATING GUIDELINES
1.  Tire pressure according to the factory recommended, the 
  tire sidewall only shows the maximum inflation pressure 
  value in cooling conditions. Standard tire pressure 
  information can be found in the following sources: User 
  manual, car door sticker, storage drawer, cylinder outer 
  cover.
2.  The pump can not be used for truck, vans and bus.
3.  1 PSI = 0.07 kg/cm² = 0,07 bar = 7 kg
  1 kg/cm² = 1 bar = 98 kPA = 14.22 psi

b) When inflating a basketball, football or volleyball, clamp 
 the ball needle into the upper opening of the pump head.

a) Inflating process without presetting the air pressure: Press 
 the      button to activate the LCD display, then press the  
   switch to start the inflating.
b) Inflating process with presetting the pressure value:
 1. Press the        switch to activate the LCD screen，press the 
       switch again to choose the pressure units between 
  PSI, BAR, KPA and Kg/cm².
 2. By switching the up       and down       buttons to preset 
  the pressure value，quickly press the      button to com-
  plete the setting(or wait for the display flicker stopping). 
 3. Press the       switch to start the inflation.
 4. When the air pressure reaches the preset value, the air 
  pump will automatically stop.

NOTE
a) Use the right opening of the pump adapter for your valve:

c) When inflating a ball, swimming ring or other inflatable 
 toys, clamp the air mattress adapter into the upper 
 opening of the pump head.

DISPOSAL INSTRUCTIONS
1. Packaging materials are considered raw materials and can 
 therefore be reused.
2. Put the old devices or its internal batteries at the collection 
 points, do not throw them into your household waste.

PROBLEM SHOOTING
Fails to inflate or slow filling
>> 1. Fitting/ gasket leak.
  2. The pipe is bent and blocked.
  3. Check whether the power is enough.
  4. Check whether there is air leakage at the air pipe,
    connection or inflatable object.

Power on but unable to inflate/ can’t start.
>> 1. Check whether the power is enough.
  2. Check whether the tire pressure is above
    the preset value.

Normal operation but the pressure is zero
>> Inflating the low pressure products, such as balls.

ADVICE TO USERS
For the safety of you and others, please use the air pump and 
accessories according to the instructions provided by the 
manufacturer. It may cause dangerous for using methods not 
mentioned in the leaflet.
1. The specific accessories of the product shall be according 
 to the actual order requirements.
2. The pictures are for reference due to the continuous 
 updating of products.

THE WARRANTY TERMS
Every pump is thoroughly tested by the manufacturer before 
it is sold.
1. The warranty period is one year. Battery warranty is 6 
 months.
2. Warranty range: During the warranty period, products with 
 quality problems confirmed by our quality inspection 
 department should be repaired or replaced directly for free.
3. Warranty period: According to invoice date.
4. For maintenance beyond the scope of warranty, the 
 maintenance fee shall be charged accordingly.
5. Cases not covered by warranty: The operation did not 
 follow the instruction, improper use, the users disassemb-
 led and replaced the components, damage caused by 
 accidents such as natural disasters, gifts and prizes, 
 transportation damage, warning sign is teared up.
6. Warranty definition: Our company is responsible for the 
 repairing or replacing of the damaged products which 
 were sold directly by our company.
7. If you need warranty service, please contact the dealers 
 with the invoice, product model and product bar code. The 
 dealers will return the product to our company.
8. The right of final interpretation to the warranty shall belong 
 to our company.

Messingschlager GmbH & Co.KG hereby declares that the 
product M-Wave (Elumatik USB 2 / AP-117) article number 
470415 complies with directive 2014/30/EU (EMC) and 
2011/65 / EU (ROHS). 
The complete EU declaration of conformity can be down-
loaded using the following link:
http://www.messingschlager.com
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  WARNING
When the power of the air pump is too low, and the pump will 
automatically shut down by protection, please fully charge 
the air pump within 7 days. When the air pump is fully 
charged, please fully charge it again within 3 months of 
storage. 

CHARGING METHOD
Charging with Micro-USB: Plug the enclosed charging cable 
into the Micro USB port and connect it to a power source (USB 
power plug, etc.).

  SAFETY NOTICES
1.  Children are prohibited from using this pump! Keep it in a 
  safe place out of reach of children! Never insert, the air 
  nozzle into the mouth, ears or eyes of a person or animal. 
  Do not use the pump as a toy.
2.  It is forbidden to use this pump at inflammable or
  explosive areas (such as gas stations).
3.  Do not walk away when inflating. You must let the pump 
  rest for 10 minutes after 10 minutes of continuous use.
4.  If there is abnormal noise or excessive temperature
  during inflation, please shut down the pump immediately 
  and let it cool for at least 15 minutes. Take care of scalding 
  when removing the air pipe.
5.  Please try to avoid silt invasion, soaking and bad fall.
6.  Stock the pump in a cool and dry place, if the pump is not 
  used for a long time, please recharge it every six months.
7.  Check whether the pump is fully charged before use.
8.  Check that the device is in good condition and free of 
  damage before each use.
9.  Do not use the device if it is damaged.
10. Do not look directly at the LED light or point the LED light 
  against other people's eyes as this can cause permanent 
  damage to the eye.
11. Do not ingest battery. Chemical Burn Hazzard.
12. Electrical Safety Warning:
  • The product has built-in non detachable lithium battery. 
   It is forbidden to throw the product into the fire or 
   discard it carelessly. There are risks of on fire, 
   spontaneous combustion and explosion for lithium 
   battery due to overheating, impact and water inflow. 
   Please avoid exposure to the sun in the car and other 
   high temperature environment.
  • Never place device on or in heating devices, such as 
   microwave ovens, stoves or radiators. Battery may 
   explode when overheated.
  • Do not drop or cause an impact to the device or the USB 
   charging cable and never crush or puncture the battery.
  • Disconnect the USB charging cable when not in use.
  • Always store device with battery fully charged.

Power statusLCD display

Air pressure value Pressure unit

ACCESSORIES
Electric pump

Tube with double pump head for AV/FV/DV

Ball needle

Toy air nozzle

Mico USB charging cable

TECHNICAL PARAMETERS

Model Elumatik USB 2 // AP-117
Voltage DC 12~15 V
Amperage 5 A
Charging cable Micro-USB 
Max. pressure 150 psi
Flow  12 lpm
Battery capacity  2,000 mAh
Temperature -10~45 °C
Size  178 x 54.5 x 53 mm
Weight 329 g

KEY FUNCTIONS

1. Turn on/off air
inflation
2. Turn on/off
LED lighting
(when the LCD
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Art. 470415

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere digitale, elektrische 
Pumpe entschieden haben.
Achtung! Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung genau 
durch, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden.

ANWENDUNG
Die Pumpe kann mit einem hohen Druck bis zu 150 PSI
(~ 10.3 Bar) aufpumpen. Sie kann bei Rennrädern, Mountain-
bikes, Autos, Motorrädern, Bällen, Schwimmringen, auf-
blasbaren Zelten etc. verwendet werden. Die Pumpe kann 
wieder aufgeladen werden. Lademethode: Micro-USB.

FUNKTIONEN
1. Automatisches Aufpumpen
2. Druckmessung
3. LED-Beleuchtung

LED-BELEUCHTUNGSFUNKTION
Drücken Sie den An-/Aus-Knopf        , um die LED-Beleuchtung 
ein- und auszuschalten, wenn der LCD-Bildschirm nicht ein-
geschaltet ist.

DRUCKMESSUNG 
Verbinden Sie die Pumpe mit dem Reifenventil und drücken 
Sie die Taste     . Jetzt wird der aktuelle Reifendruck auf dem 
Display angezeigt.

PUMPVORGANG
Schrauben Sie das Ende des Pumpenschlauchs in das dafür 
vorgesehene Gewinde der elektrischen Pumpe. Dann 
verbinden Sie den Pumpenkopf am anderen Ende des 
Schlauches mit dem Reifenventil.
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6. Garantiedefinition: Unser Unternehmen ist für die Re-
 paratur oder den Austausch der beschädigten Produkte 
 verantwortlich, die direkt von unserem Unternehmen 
 verkauft wurden.
7. Wenn Sie einen Garantieservice benötigen, wenden Sie 
 sich bitte mit der Rechnung, dem Produktmodell und dem 
 Produkt-Barcode an die Händler. Die Händler senden das 
 Produkt an unser Unternehmen zurück.
8. Das Recht zur endgültigen Auslegung der Garantie liegt bei 
 unserem Unternehmen.

Hiermit erklärt Messingschlager GmbH&Co.KG, dass das 
Produkt M-Wave (Elumatik USB 2 / AP-117)  Artikelnummer 
470415 der Richtlinie 2014/30/EU (EMV) und 2011/65/EU 
(ROHS) entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 
folgender Internetadresse verfügbar:
http://www.messingschlager.com

Art. 470415

DE DIGITALE ELEKTRISCHE PUMPE
ELUMATIK USB 2 / AP-117
BEDIENUNGSANLEITUNG

10. Schauen Sie nicht direkt in das LED-Licht. Halten Sie das 
  LED-Licht nicht in die Augen anderer Personen. Dies kann 
  das Auge dauerhaft schädigen.
11. Batterie nicht entnehmen. Chemische Verbrennungsge-
  fahr / Verätzungen.
12. Elektrische Sicherheitswarnung:
  • Das Produkt verfügt über eine fest eingebaute, nicht 
   herausnehmbare Lithiumbatterie.
   Es ist verboten, das Produkt ins Feuer zu werfen oder 
   nachlässig wegzuwerfen. Es bestehen Risiken durch 
   Feuer, Selbstentzündung und Explosion der Lithiumbat-
   terie durch Überhitzung, Stöße und Wasseraufnahme. 
   Bitte vermeiden Sie Sonneneinstrahlung z. B. im Auto 
   und anderen Umgebungen mit hohen Temperaturen.
  • Stellen Sie das Gerät niemals auf oder in Heizgeräte, z. B. 
   Mikrowellengeräte, Öfen oder Heizkörper. Der Akku 
   kann bei Überhitzung explodieren.
  • Lassen Sie das Gerät oder USB-Kabel nicht fallen und 
   verursachen Sie keine Stöße.
   Das USB-Ladekabel niemals quetschen oder den Akku 
   beschädigen oder durchstoßen.
  • Entfernen Sie das USB-Ladekabel von der Pumpe, wenn 
   es nicht in Gebrauch ist.
  • Bewahren Sie das Gerät immer mit voll aufgeladenem 
   Akku auf.
  • Ersetzen oder entfernen Sie den Akku nicht selbst. Der 
   Austausch der Batterie darf nur durch den Hersteller 
   erfolgen. Das Entfernen der Batterie kann einen 
   internen Kurzschluss der Batterie verursachen, was 
   Feuer, Explosion, schädliche Gase oder andere Probleme 
   verursachen kann.
  • Bitte verwenden Sie die Pumpenbatterie nicht für 
   andere Zwecke oder Produkte.
13. Bevor Sie den Luftdruckwert einstellen, stellen Sie sicher, 
  dass Sie die richtige Druckeinheit auswählen.
  Andernfalls kann es zu Unfällen wie Reifenplatzen 
  kommen (Überdruck).
  Allgemeine Einheitenumrechnung:
  1 PSI = 0,07 BAR = 7 kPa
14. Nichteinhaltung: Wir übernehmen keine Haftung für 
  Schäden durch unsachgemäße Verwendung oder  unan-
  gemessene Handhabung oder durch sonstige Nicht-
  einhaltung der Anweisungen in diesem Handbuch.

LEITFADEN ZUM AUFPUMPEN
1.  Werkseitig empfohlenen Reifendruck verwenden. Die 
  Seitenwand des Reifens zeigt nur den maximalen 
  Reifendruck unter kühlen Bedingungen an.
  Informationen zum Standardreifendruck finden Sie in den 
  folgenden Quellen: Benutzerhandbuch, Autotüraufkle-
  ber, Zylinderabdeckung, etc.
2.  Die Pumpe kann nicht für LKW, Transporter und Busse 
  verwendet werden.
3.  1 PSI = 0,07 kg / cm² = 0,07 bar = 7 kg
  1 kg / cm² = 1 bar = 98 kPA = 14,22 psi

b) Wenn Sie einen Basketball, Fußball oder Volleyball 
 aufblasen, klemmen Sie die Ballnadel in die obere Öffnung 
 des Pumpenkopfes.

a) Aufpumpvorgang ohne Voreinstellung des Luftdrucks:
 Drücken Sie die     - Taste , um die LCD-Anzeige zu akti-
 vieren. Dann drücken Sie den An-/Aus-Knopf       , um den
 Pumpvorgang zu starten.
b) Aufpumpvorgang mit Voreinstellung des Drucks:
 1. Drücken Sie den    -Schalter, um das LCD-Display zu 
  aktivieren. Drücken Sie die   - Taste erneut, um die 
  Druckeinheiten zwischen PSI, BAR, KPA und Kg / cm² 
  auszuwählen.
 2. Durch Betätigen der Pfeiltasten     (auf ) und     (ab), stel-
  len sie den gewünschten Druckwert ein. Drücken Sie
  schnell die    -Taste, um die Einstellung abzuschließen 
  (oder warten Sie, bis das Flackern auf dem Display 
  aufhört).
 3. Drücken Sie den An-/Aus-Knopf        , um das Aufpumpen 
  zu starten.
 4. Wenn der Luftdruck den voreingestellten Wert erreicht, 
  stoppt die Luftpumpe automatisch.

HINWEIS
a) Nutzen Sie die entsprechende Öffnung des Pumpenadap-
 ters für Ihr Ventil:

c) Beim Aufblasen eines Balls, Schwimmrings und anderer 
 aufblasbarer Spielzeuge, klemmen Sie den Luftmatratzen-
 adapter in die obere Öffnung des Pumpenkopfes.

ENTSORGUNGSHINWEISE
1. Verpackungsmaterialien gelten als Rohstoffe und können 
 daher wiederverwendet werden.
2. Legen Sie die alten Geräte oder die internen Batterien an 
 den Sammelstellen ab und werfen Sie sie nicht in den 
 Hausmüll.

PROBLEMLÖSUNGEN 
Produkt kann nicht aufgeblasen oder nur langsam gefüllt 
werden.
>> 1. Armatur / Dichtung undicht.
  2. Der Schlauch ist geknickt und verstopft.
  3. Überprüfen Sie, ob die Stromversorgung ausreicht.
  4. Überprüfen Sie, ob am Schlauch, am Anschluss oder am 
    aufblasbaren Gegenstand Luft austritt.

Die Pumpe ist eingeschaltet, aber pumpt nicht / startet nicht.
>> 1. Überprüfen Sie, ob die Stromversorgung ausreicht.
  2. Überprüfen Sie, ob der Reifendruck höher als der 
    voreingestellten Wert ist.

Die Pumpe läuft im Normalbetrieb, aber der Druck ist Null.
>> Aufpumpen von Niederdruckprodukten, z. B. Bälle.

RATSCHLÄGE FÜR BENUTZER
Verwenden Sie zur Ihrer eigenen Sicherheit und zur 
Sicherheit von anderen Personen die Luftpumpe und das 
Zubehör gemäß den Anweisungen des Herstellers. Die 
Verwendung von Methoden, die nicht in der Bedienungsan-
leitung aufgeführt sind, kann gefährlich sein.
1. Das spezifische Zubehör des Produkts muss den tat-
 sächlichen Bestellanforderungen entsprechen.
2. Aufgrund der ständigen Aktualisierung der Produkte 
 dienen die Bilder lediglich als Referenz

DIE GARANTIEBEDINGUNGEN
Jede Pumpe wird vor dem Verkauf vom Hersteller gründlich 
geprüft.
1. Die Garantiezeit beträgt ein Jahr. Die Garantie der Batterie 
 beträgt 6 Monate.
2. Garantiebereich: Während des Garantiezeitraums sollten 
 Produkte mit Qualitätsproblemen, die von der Qualitäts-
 prüfungsabteilung bestätigt wurden, direkt repariert oder 
 ersetzt werden.
3. Gewährleistungsfrist: nach Rechnungsdatum.
4. Für Wartungsarbeiten, die über den Geltungsbereich der 
 Garantie hinausgehen, werden die Wartungskosten ent-
 sprechend berechnet.
5. Fälle, die nicht unter die Garantie fallen: Der Betrieb 
 erfolgte nicht gemäß den Anweisungen, unsachgemäße 
 Verwendung, die Benutzer zerlegten und ersetzten die 
 Komponenten, Schäden durch Unfälle wie Naturkatastro-
 phen, Transportschäden, Warnschild ist zerrissen, und der-
 gleichen.

d) Gehen Sie während des Aufpumpvorgangs nicht weg. 
 Wenn ungewöhnliche Geräusche auftreten oder es zu 
 hohen Temperaturen führt, drücken Sie bitte den An-/
 Aus-Knopf        , um die Pumpe sofort anzuhalten.
e) Wenn das Aufpumpen beendet ist, entfernen Sie schnell 
 den Schlauch vom Reifen, um einen Luftverlust zu ver-
 meiden.
f ) Die Pumpe arbeitet nicht, wenn der von Ihnen eingestellte 
 Zieldruck bereits erreicht oder unter dem aktuellen Rei-
 fendruck ist.

PRODUKTAUFBAU
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  WARNUNG
Wenn die Leistung der Luftpumpe zu niedrig ist und die 
Pumpe zum Schutz automatisch stoppt, laden Sie die 
Luftpumpe innerhalb von 7 Tagen bitte vollständig auf.
Wenn die Luftpumpe voll aufgeladen ist, laden Sie sie bitte 
innerhalb von 3 Monaten nach Lagerung erneut voll auf. 

LADEMETHODE
Laden mit Micro-USB: Stecken Sie das beiliegende Ladekabel 
in den Micro-USB-Anschluss und schließen Sie es an eine 
Stromquelle (USB-Netzstecker usw.) an.

  SICHERHEITSHINWEISE
1. Kinder dürfen diese Pumpe nicht benutzen! Bewahren Sie 
 es an einem sicheren Ort außerhalb der Reichweite von 
 Kindern auf!
 Führen Sie niemals die Adapter in den Mund, Ohren oder 
 Augen einer Person oder eines Tieres. Verwenden Sie die 
 Pumpe nicht als Spielzeug.
2. Es ist verboten, diese Pumpe in der Nähe von brennbaren 
 Stoffen oder explosionsgefährdeten Bereichen (z. B. Tank-
 stellen), zu verwenden.
3. Lassen Sie die Pumpe beim Aufpumpen nicht unbeaufsich-
 tigt. Gehen Sie beim Aufpumpen nicht weg. Nach 10 
 Minuten Dauereinsatz der Pumpe, müssen Sie die Pumpe 
 für mindestens 10 Minuten ruhen lassen. 
4. Wenn während des Aufpumpens ungewöhnliche oder 
 übermäßige Geräusche auftreten oder sich die Temperatur 
 während des Aufpumpens extrem erhöht, schalten Sie 
 bitte die Pumpe sofort aus und lassen Sie sie für
 mindestens 15 Minuten lang abkühlen. Achten Sie beim 
 Entfernen des Schlauches darauf, dass Sie sich nicht 
 verbrennen.
5. Bitte vermeiden Sie Schmutz, Feuchtigkeit und Stürze.
6. Lagern Sie die Pumpe an einem kühlen und trockenen Ort. 
 Falls die Pumpe eine längere Zeit nicht benutzt wird, laden 
 Sie sie bitte alle sechs Monate auf.
7. Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch der Pumpe, ob die 
 Pumpe vollständig aufgeladen ist.
8. Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob das Gerät in gutem 
 Zustand ist und keine Beschädigungen aufweist.
9. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.

ZUBEHÖR
Elektrische Pumpe

Schlauch mit Doppelkopf für AV/FV/DV

Ballnadel

Luftmatratzenadapter

Mico-USB Ladekabel

TECHNISCHE PARAMETER

Ladezustands-
anzeige

LCD Anzeige

Luftdruckwert Druckeinheit

Modell Elumatik USB 2 // AP-117
Spannung DC 12~15 V
Stromstärke 5 A
Ladekabel Micro-USB 
Max. Druck 150 psi
Luftstrom 12 lpm
Akku Kapazität  2.000 mAh
Temperatur -10~45 °C
Größe 178 x 54,5 x 53 mm
Gewicht 329 g

FUNKTIONSTASTEN

1. Pumpvor-
gang ein-/aus-
schalten
2. LED-Beleuch
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nicht aktiviert
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2. Druck-
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aus-
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Luftdruck 
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Luftdruck
reduzieren 
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d) Pendant le processus de gonflage, ne vous éloignez pas. Si 
 il y a un bruit anormal ou une température excessive, 
 veuillez appuyer sur l'interrupteur       d'alimentation pour 
 arrêter la pompe immédiatement.
e) Lorsque le gonflage est terminé, veuillez retirer 
 rapidement le tuyau d'air du pneu pour éviter les fuites 
 d'air.
f ) La pompe ne fonctionnera pas lorsque la pression cible 
 que vous définissez est inférieure à la pression actuelle des 
 pneus.

a) Processus de gonflage sans préréglage de l'air pression: 
 Appuyez sur le bouton     pour activer le Écran LCD, puis 
 appuyez sur l'interrupteur       d'alimentation pour démar-
 rer le gonflage.
b) Processus de gonflage avec préréglage de la pression 
 évaluer:
 1. Appuyez sur le commutateur        pour activer l'écran 
 LCD, appuyez à nouveau sur le commutateur      pour 
 choisir les unités de pression entre PSI, BAR, KPA et 
 Kg / cm².
2. En basculant les boutons haut       et bas        sur préréglez la 
 valeur de pression, appuyez rapidement sur la touche
   pour terminer le réglage (ou attendez arrêt du 
 scintillement de l'affichage).
3. Appuyez sur l'interrupteur     d'alimentation pour démarrer
 le gonflage.
4. Lorsque la pression d'air atteint la valeur préréglée, la 
 pompe à air s'arrêtera automatiquement.

NOTER
a) Utilisez l'ouverture correspondante de l'adaptateur de 
 pompe pour votre vanne:

Merci d'avoir choisi notre mini numérique pompe de gon-
flage intelligente.
Attention! Veuillez lire le fonctionnement instructions avant 
d'utiliser l'appareil pour la première temps.

APPLICATIONS
La pompe peut gonfler une haute pression de 150PSI
(≈10.3 Bar), il est appliqué au vélo de route, VTT, voiture, 
moto, ballon, anneau de natation et tente gonflable, etc.
La pompe peut être rechargée, méthodes de charge: Micro 
USB appliqué.

LES FONCTIONS
1. Gonflage automatique
2. Détection de pression
3. Éclairage LED

FONCTION D'ÉCLAIRAGE LED
Appuyez sur l'interrupteur      pour allumer / éteindre la lu-
mière LED, lorsque le l'écran LCD n'est pas activé.

DÉTECTION DE PRESSION
Connectez la pompe et la valve du pneu, appuyez sur le 
commutateur      , maintenant la pression actuelle des pneus 
apparaît sur l'affichage

PROCESSUS DE GONFLAGE
Visser l'extrémité du tuyau de la pompe dans le filetage fourni 
sur la pompe électrique. Ensuite, connectez la tête de pompe 
à l'autre extrémité du tuyau à la valve du pneu.
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FR POMPE ÉLECTRIQUE NUMÉRIQUE
ELUMATIK USB 2 / AP-117
MODE D'EMPLOI

b) Lorsque vous gonflez un ballon de basket, un ballon de 
 football ou un ballon de volleyball, serrez l'aiguille pour 
 ballon dans l'ouverture supérieure de la tête de pompe.

c) Lorsque vous gonflez un ballon, un anneau de bain et un 
 autre jouet gonflable, serrez l'adaptateur de matelas 
 pneumatique dans l'ouverture supérieure de la tête de 
 pompe.

INSTRUCTIONS DE MISE AU REBUT
1. Les matériaux d'emballage sont considérés comme des
 matières premières et peuvent donc être réutilisés.
2. Mettez les anciens appareils ou ses batteries internes dans 
 les points de collecte, ne les jetez pas avec les ordures
 ménagères.

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES
Ne gonfle pas ou ralentit le remplissage.
>> 1. Fuite de raccord / joint.
  2. Le tuyau est plié et bloqué.
  3. Vérifiez si la puissance est suffisante.
  4. Vérifiez s'il y a une fuite d'air au niveau du tuyau d'air, du 
    raccordement ou de l'objet gonflable.

Allumé mais incapable de gonfler / ne peut pas démarrer.
>> 1. Vérifiez si la puissance est suffisante.
  2. Vérifiez si la pression des pneus est supérieure à la 
    valeur préréglée

Fonctionnement normal mais la pression est nulle.
>> Gonflage des produits basse pression, tels que des billes.

CONSEILS AUX UTILISATEURS
Pour votre sécurité et celle des autres, veuillez utiliser la 
pompe à air et les accessoires conformément aux instructions 
fournies par le fabricant. Cela peut être dangereux pour 
l'utilisation de méthodes non mentionnées dans la notice.
1. Les accessoires spécifiques du produit doivent être 
 conformes aux exigences réelles de la commande.
2. Les images sont pour référence en raison de la mise à jour 
 continue des produits.

LES CONDITIONS DE GARANTIE
Chaque pompe est minutieusement testée par le fabricant 
avant d'être vendue.
1. La période de garantie est d'un an. La garantie de la 
 batterie est de 6 mois.
2. Gamme de garantie: Pendant la période de garantie, les 
 produits présentant des problèmes de qualité confirmés 
 par notre service d'inspection de la qualité doivent être 
 réparés ou remplacés directement gratuitement.
3. Période de garantie: selon la date de facturation.
4. Pour la maintenance au-delà de la portée de la garantie, les 
 frais de maintenance seront facturés en conséquence.
5. Cas non couverts par la garantie: l'opération n'a pas suivi les 
 instructions, une mauvaise utilisation, les utilisateurs ont 
 démonté et remplacé les composants, les dommages 
 causés par des accidents tels que les catastrophes 
 naturelles, les cadeaux et les prix, les dommages de 
 transport, le panneau d'avertissement est déchiré.

10. Ne regardez pas directement la lumière LED ou ne dirigez 
  pas la lumière LED contre les yeux d'autres personnes car 
  cela peut causer des lésions oculaires permanentes.
11. N'ingérez pas de batterie. Risque de brûlure chimique.
12. Avertissement de sécurité électrique:
  • Le produit est doté d'une batterie au lithium non 
   amovible intégrée. Il est interdit de jeter le produit au 
   feu ou de le jeter sans précaution. Il existe des risques 
   d'incendie, de combustion spontanée et d'explosion
   batterie au lithium en raison de la surchauffe, des chocs 
   et de l'arrivée d'eau. Veuillez éviter l'exposition au soleil 
   dans la voiture et dans tout autre environnement à 
   haute température.
  • Ne placez jamais l'appareil sur ou dans des appareils de 
   chauffage, tels que des fours à micro-ondes, des 
   cuisinières ou des radiateurs. La batterie peut exploser 
   en cas de surchauffe.
  • Ne laissez pas tomber l'appareil ou le câble de 
   chargement USB ni ne le heurtez et n'écrasez ni ne 
   perforez la batterie.
  • Débranchez le câble de chargement USB lorsqu'il n'est 
   pas utilisé.
  • Stockez toujours l'appareil avec une batterie 
   complètement chargée.
  • Ne remplacez pas et ne retirez pas la batterie 
   vous-même. Le remplacement de la batterie doit être 
   effectué par le fabricant.Le retrait de la batterie peut 
   provoquer un court-circuit interne de la batterie, ce qui 
   peut provoquer un incendie, une explosion, des gaz 
   nocifs ou d'autres problèmes.
  • Veuillez ne pas utiliser la batterie de la pompe pour 
   d'autres des produits.
13. Avant de régler la valeur de pression d'air, assurez-vous de  
  choisir l'unité de valeur de pression correcte, sinon cela 
  peut provoquer des accidents tels que l'éclatement des 
  pneus.
  Conversion d'unité commune:
  1 psi = 0,07 bar = 7 kPa
14. Non-conformité: Nous déclinons toute responsabilité 
  pour tout dommage éventuel causé par une mauvaise 
  utilisation ou une manipulation inappropriée, ou par tout 
  autre non-respect des instructions de ce manuel.

DIRECTIVES DE GONFLAGE
1.  Pression des pneus selon l'usine recommandée, le flanc 
  du pneu affiche uniquement la valeur de pression de 
  gonflage maximale dans des conditions de refroidisse-
  ment. Les informations standard sur la pression des pneus 
  peuvent être trouvées dans les sources suivantes: Manuel 
  de l'utilisateur, autocollant de porte de voiture, tiroir de 
  rangement, couvercle extérieur du cylindre.
2.  La pompe ne peut pas être utilisée pour les camions, les 
  fourgonnettes et les bus.
3.  1 psi = 0,07 Kg / cm² = 0,07 bar = 7 KPA
  1 kg / cm² = 1 BAR = 98 KPA = 14,22 PSI

Pneu avant
2,5 kg/cm²

Pneu arrière
2,8 kg/cm²

Pneu avant
2,2 kg/cm²

Pneu arrière
2,5 kg/cm²

Hiver

30-35 psiVélo ordinaire 

4-6 psiVolley-ball

7-9 psiBasketball

8-16 psiFootball

12-14 psiRugby

4-5 psiJouets

50-70 psiVélo de montagne

70-110 psiVélo de route 

Été

Pneu avant
25 psi

Pneu arrière
30 psi

Moto

Pression atmosphérique
normale (référence)

ConditionsType

LA STRUCTURE DU PRODUIT

Port micro USB

Stockage de tuyaux

Ouverture de vis du tuyau de pompe

Éclairage LED

Bas Allumé éteint
Haut

Set
Affichage LCD

État de 
l'alimentation

Affichage LCD

Valeur de la pression
atmosphérique

Unité de pression 

  AVERTISSEMENT
Lorsque la puissance de la pompe à air est trop faible et que 
la pompe s'arrête automatiquement par protection, veuillez 
charger complètement la pompe à air dans les 7 jours.
Lorsque la pompe à air est complètement chargée, veuillez la 
recharger complètement dans les 3 mois suivant son 
stockage.

MÉTHODE DE CHARGE
Chargement avec micro-USB: branchez le câble de charge 
fourni dans le port micro USB et connectez-le à une source 
d'alimentation (prise d'alimentation USB, etc.)

  CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1.  Les enfants ne sont pas autorisés à utiliser cette pompe!
  Conservez-le dans un endroit sûr, hors de portée des
  enfants! N'insérez jamais la buse d'air dans la bouche, les 
  oreilles ou les yeux d'une personne ou d'un animal. 
  N'utilisez pas la pompe comme un jouet.
2.  Il est interdit d'utiliser cette pompe dans des zones 
  inflammables ou explosives (comme les stations-service).
3.  Ne vous éloignez pas lors du gonflage. Vous devez laisser 
  la pompe reposer pendant 10 minutes après 10 minutes 
  d'utilisation continue.
4.  S'il y a un bruit anormal ou une température excessive 
  pendant le gonflage, veuillez arrêter la pompe 
  immédiatement et la laisser refroidir pendant au moins 15 
  minutes. Faites attention aux brûlures lors du retrait du 
  tuyau d'air.
5.  Essayez d'éviter l'invasion de limon, le trempage et les 
  mauvaises chutes.
6.  Stockez la pompe dans un endroit frais et sec, si la pompe 
  n'est pas utilisée pendant une longue période, veuillez la 
  recharger tous les six mois.
7.  Vérifiez si la pompe est complètement chargée avant 
  utilisation.
8.  Vérifiez que l'appareil est en bon état et exempt de 
  dommages avant chaque utilisation.
9.  N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé.
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INSTRUCTIONS D'ACCESSOIRES
Pompe électrique

Tuyau à double tête pour AV / FV / DV

Aiguille de boules

Buse à air jouet

Micro USB câble de charge

PARAMÈTRES TECHNIQUES

Modèle  Elumatik USB 2 // AP-117
Volt  DC 12~15 V
Intensité de courant 5 A
Câble de chargement  Micro-USB 
Pression max. 150 psi
Flux d'air 12 lpm
Capacité de la batterie   2.000 mAh
Température -10~45 °C
Taille  178 x 54,5 x 53 mm
Poids  329 g

INSTRUCTIONS DE FONCTION DES TOUCHES

1. Allumer/
éteindre le gon-
flage de l'air
2. Allumer/
éteindre l'éclai-
rage LED
(lorsque l'écran
LCD n'est pas
activé)

1. activer
l'écran
LCD
2. Choisis-
sez les
unités de
pression

Augmen-
ter la
valeur de
pression

Réduire la
valeur de
pression

Allumé éteintSetHautBas

ÉTAT DE L'ALIMENTATION ET MÉTHODES DE CHARGE

Appuyez
briève-
ment
sur le
bouton

faible ultra
bas

demisuitecomplet

1-22-54-77-10

Statut

Temps de gonflage
pour pneu de vélo
de route 700 x 23 C
de 0 à 90 psi

Appuyez
longue-
ment
pendant
3 sec.
pour
éteindre
l'écran
LCD

Augmen-
ter rapi-
dement
la valeur
de pres-
sion

Réduire
rapidement
la valeur
de pression

Appuyez
longue-
ment
sur le
bouton

Art. 470415

6. Définition de la garantie: Notre société est responsable de 
 la réparation ou du remplacement des produits endom-
 magés qui ont été vendus directement par notre société.
7. Si vous avez besoin d'un service de garantie, veuillez 
 contacter les revendeurs avec la facture, le modèle du 
 produit et le code-barres du produit. Les revendeurs 
 retourneront le produit à notre société.
8. Le droit d'interprétation définitive de la garantie appartient 
 à notre société.

Messingschlager GmbH & Co.KG déclare par la présente que 
le produit M-Wave (Elumatik USB 2 / AP-117) numéro d'article 
470415 est conforme aux directives 2014/30/EU (EMC) et 
2011/65 / EU (ROHS).
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est 
disponible à l'adresse internet suivante:
http://www.messingschlager.com


